

"Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.

Регион Свердловская область

Телефон (343) 345-24-28

ИНН 6659208516

ОГРН 1106659009401

ОКПО 68379407

OKATO 65401368000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
24	Группа	Химическое производство
24.1	Основной	Производство основных химических веществ

Реестр недобросовестных плательщиков

"Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А60-17716/2013 от 16.05.2013

Суд	АС Свердловской области			
Истец	ООО "Промхим"			
Ответчик	ООО "Завод Бытовой Химии"			
Дело № А60-387/2013 от 09.01.2013				
Суд	АС Свердловской области			
Истец	ИП Учайкин Виктор Петрович			
Ответчик	ООО "Завод бытовой химии"			

Дело № А60-48992/2012 от 05.12.2012

Суд АС Свердловской области

Истец	ООО "Строительный двор"			
Ответчик	ООО "Завод бытовой химии"			
Дело № А60-29420/2012 от 09.07.2012				
Суд	АС Свердловской области			
Истец	ОАО "Тюменская домостроительная компания"			
Ответчик	ООО "Завод бытовой химии"			
Дело № А70-4230/2012 от 21.05.2012				
Суд	АС Тюменской области			
Истец	ОАО "Тюменская домостроительная компания"			
Ответчик	ООО "Завод Бытовой Химии"			
Дело № А60-22740/2011 от 11.07.2011				
Суд	АС Свердловской области			
Истец	ЗАО "Трест Строймеханизация 2"			
Ответчик	ООО "Завод бытовой химии"			
Дело № А60-22730/2011 от 11.07.2011				
Суд	АС Свердловской области			
Истец	ЗАО "Трест Строймеханизация № 2"			
Ответчик	ООО "Завод бытовой химии"			

Государственные контракты

"Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.08.2010. Компания "Завод Бытовой Химии", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620017, г Екатеринбург, просп Космонавтов, д 15, Ж, офис 206 и специализируется на Производство основных химических веществ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6659208516, ОГРН 1106659009401, ОКПО 68379407.